

19 февраля в комнате истории ОВД по Катав-Ивановскому району в ОП «Юрюзанское» было организовано мероприятие для студентов 3 курса Юрюзанского технологического техникума.

Директор музея Лумпов Александр Петрович провел для учащихся обзорную экскурсию и ознакомил ребят с историческими материалами музея, экипировкой советской милиции и атрибутами службы сотрудников правопорядка. Вместе с Александром Петровичем в мероприятии приняли участие члены Общественного совета Николай Шукаев, Павел Ульянов.

Ребята с интересом слушали Александра Петровича и узнали много интересного о службе и подвигах сотрудников.

[#МВД](#) [#МВДРоссии](#) [#новости](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#) [#мвд74](#) [#mvd](#) [#полиция74](#) [#полицияКатавИвановскийрайон](#) [#комнатаистории](#)



